C:# Determinazione del valore variabile per bilanciare le equazioni Nome:

Trovail valoredi x. Risposte
1) 22-3x=-12x+40 2) 25+ 4x =-3x +81
1
2
3
3 2x+5=0x+21 4) 87-2x=123-11x 4.
5.
6.
7.
5 12+ 1x = 48 + -5x 6) 89+ -2x = 149 + -12X
8.
0.
10.
7) 70-3x=-13x + 130 8) 2+ 1x =-5x + 62
11.
12.
9) -4x+45=-10x + 75 10) 17 +5x =53 + -4x
11) 32 + 1x = -4x + 57 12) 81-3x=-12x + 162
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ﬂh Determinazione del valore variabile per bilanciare le equazioni Nome:  Soluzioni
Trovail valoredi x.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

22 - 3x =-12x + 40
Ox =18
X=2

2X+5=0x+21
2x =16
X=28

12 + 1x = 48 + -bx
6x = 36
X=6

70 - 3x =-13x + 130
10x = 60
X=6

AX +45=-10x + 75
6x =30
Xx=5

2)

4)

6)

8)

10)

25+4x =-3x + 81
X =56
X=8

87-2x=123-11x
9x = 36
XxX=4

89 + -2x = 149 + -12x
10x = 60
X=6

2+ 1x=-5x+ 62
6x = 60
x =10

17 + 5x =53 + -4x
9x = 36
X=4

Risposte
1 2
2 8
3 8
] 4
5 6
6 6
7 6
8 10
9 <)
10 4
11 o)
12 9

32+ 1x = -4x + 57 12) 81-3x =-12x + 162
bx =25 9x =81
X=5 X=9
- 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 2 111121 8] 0




C:# Determinazione del valore variabile per bilanciare le equazioni Nome:

Trovail valoredi x. Risposte
4 10 8 6 6
2 4 5 6 8 1
1) 22-3x=-12x + 40 2) 25+4x=-3x+81 2
3.
4.
5.
3 2x+5=0x+21 4) 87-2x=123-11x
6.
7.
8.
9.
5 12+ 1x = 48 + -5x 6) 89+ -2x = 149 + -12x
10.
7) 70-3x =-13x + 130 8) 2+ 1x=-5x+62
9) -4x +45=-10x + 75 10) 17 + 5x = 53 + -4x
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